



找记者上壹点  
读者热线>>>  
6982110  
15588576723

泰安消防通报近期4起火灾事故调查处理意见

## 一酒店装修引发火灾罚款九万元

本报泰安7月2日讯(记者 薛瑞) 近日,泰安市消防救援支队面向社会曝光四起火灾事故调查处理意见。

新泰市钻石大厦艾利宝牛排自助餐厅“4.6”火灾。2020年4月6日23时19分,新泰市钻石大厦9层新泰市艾利宝牛排自助餐厅北侧未装修房间内发生火灾,火灾烧损炉灶、桌子等物品一宗,过火面积约2平方米,无人员伤亡。经调查,火灾原因为锅内烹饪物长时间干烧引发火灾。

新泰市消防救援大队依据《山东省消防条例》第七十三条之规定,对管理单位山东新泰山水置业投资有限公司作出罚款十万元的处罚决定;依据《中华人民共和国消防法》第六十三条第二项之规定对操作员工作出罚款五百元的处罚决定。

泰安市岱岳区润华装饰材料商行“4.18”火灾。2020年4月18日11时01分,泰安市岱岳区光彩大市场二区19栋泰安市岱岳

区润华装饰材料商行发生火灾,火灾烧损挤塑板、聚苯颗粒等物品一宗,过火面积约20平方米,无人员伤亡。经调查,火灾原因为不能排除遗留火种引发火灾的可能,且检查发现该市场内存在消防设施未保持完好有效,占用疏散通道的违法行为。

岱岳区消防救援大队依据《中华人民共和国消防法》第六十条之规定,对管理单位安徽南翔大市场经营管理有限公司泰安分公司作出罚款五万元的处罚决定;依据《中华人民共和国消防法》第六十条第二款之规定,对泰安市岱岳区润华装饰材料商行经营者张某某作出罚款五百元的处罚决定。

宁阳县中天农牧有限公司“4.24”火灾。2020年4月24日8时30分,宁阳县中天农牧有限公司对闲置车间进行转产改造,雇佣施工队伍在进行设备拆除作业过程中引发火灾,火灾烧毁厂房部分墙壁,过火面积约15平方米,无人员伤亡。经调查,火灾原因为施工人员进行切割作业时熔渣引燃可燃物。

因为施工人员陈某某切割作业防护不当引发火灾。

宁阳县消防救援大队依据《山东省消防条例》第七十三条之规定,对宁阳县中天农牧有限公司作出罚款十万元的处罚决定;对无证施工人员陈某某的违法行为移交公安机关进行处理。

泰安市华运餐饮娱乐有限公司华泰大酒店“4.26”火灾。2020年4月26日10时40分,泰安市华运餐饮娱乐有限公司华泰大酒店在停业装修施工过程中,施工人员在进行切割拆除作业时引发火灾,火灾烧毁室内杂物一宗,过火面积约10平方米,无人员伤亡。经调查,火灾原因为施工人员进行切割作业时熔渣引燃可燃物。

泰山区消防救援大队依据《山东省消防条例》第七十三条之规定,对泰安市华运餐饮娱乐有限公司华泰大酒店作出罚款九万元的处罚决定。

## 地矿五院一实验室入选重点实验室建设名单

本报泰安7月2日讯(记者 薛瑞 通讯员 朱宁) 近日,泰安市科技局公布了2020年度泰安市重点实验室建设名单,山东省第五地质矿产勘查院申报的岩溶塌陷防治重点实验室成功入选,有力彰显了该院在岩溶塌陷地质灾害防治领域的技术优势和创新研发实力。

受区域地质条件和人类经济活动等因素影响,泰安市岩溶塌陷地质灾害多发。山东地矿五院依托山东地矿局岩溶塌陷防治重点实验室,充分发挥专业技术优势,开展了大量卓有成效的岩溶塌陷基础调查和研究工作,在塌陷成因机理、评价防控和监测预警方面取得了较为丰硕的成果,为地方经济社会发展和生态文明建设提供了强有力的技术支撑。

今年以来,以省地矿局与泰安市政府战略合作协议的签署为契机,山东地矿五院深度融入地方经济社会发展,积极参与科技创新平台建设,成功申报泰安市岩溶塌陷防治重点实验室。

下一步,山东地矿五院将严格按照泰安市重点实验室建设规定和要求,强化实验室软硬件设施和研发条件建设,优化研发人才队伍,建立健全规章制度,积极探索关键技术研发,提高科研成果产出和应用转化,加大投入,高标准建设重点实验室。

暑期校外培训机构严格执行疫情防控措施

## 严禁在职教师有偿补课和组织学生超前学习

本报泰安7月2日讯(记者 侯海燕) 7月5日起,泰安市中小学生将陆续迎来暑假。暑假期间,教育主管部门将开展全市校外培训机构规范办学情况集中检查。

目前,疫情防控进入常态化,全市校外培训机构将按照市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)开学返校工作分指挥部下发的《关于进一步做好学校常态化疫情防控工作的通知》,严格做好常态化疫情防控工作。

防控工作。

为规范校外培训机构办学行为,2019年10月,泰安市教育局发布《泰安市校外培训机构负面清单》。暑假期间,教育主管部门将重点检查校外培训机构是否做到“亮证办学”、是否对照《泰安市校外培训机构负面清单》明确的40条“禁令”逐项落实。泰安市严禁校外培训机构聘请在职教师有偿补课,严禁组织学生集体超前学习。各地要

向社会公示校外培训机构“白名单”和“黑名单”,畅通投诉渠道,自觉接受群众和社会监督。

扫码看泰安市校外培训机构负面清单明确的40条“禁令”。



## 泰山燃气集团泰山港华公司: 以网格惠民生 提高服务质量



资料片

泰山燃气集团泰山港华公司不忘服务初心,牢记发展使命,随着全市复工后迅速调整发展战略,转变思维模式,主动出击,创新拓展多种形式工作网格化,集中攻坚。公司先后对客服、市场、管网进行了网格划片,属地管理等工作调整安排。

**市场网格化。**对现有经营区域进行三级网格划片管理,公司主要负责同志亲自挂帅,党员干部冲锋在前,按照现有区域共划分为9大片区,每一片区又划分多个网格小区域,由党员干部任网格员,负责网格内市场发展、协调反馈等总体工作,市场网格的划分,避免了重复发展,将市场发展效率发挥到最高。在网格区域内实行地毯式“扫街”,分析扫街数据中,公司创新实行插旗作战。公司全员继续深挖市场开发潜力,持续25+2工作模式,将暂不具备条件用户进行专人跟进,对于具备条件可送气的及时协调各相关单位及部门,加快发展速度,对于已发展的用户,不断跟进后续服务,做好延伸业务。今年,公司尤其注重“小微商业”开发,特意研究针对性措施,灵活发展,采用公司投资主管线,批量发展用户、分期付款、管道租赁等方式打通用户最后一公里,以创新的发展模式及优质服务争取市场效益最大化。网格市场坚持以民为本的初心使命,站在企业用户的立场出发,服务前行,让越来越多的小红旗占领市场网格图。

**客户服务网格化。**泰山港华自2018年度启动客户服务网格化,从最初的6个试点到现在5个街道办事处、99个社区纳入网格化管理,辐射到公司所有用户。公司党员干部带头领取老旧小区、重点单位等难点网格。客户诉求就是命令,接诉即办就

是使命。客户服务网格化能够主动发现并及时处理各类问题,专人专区,加强了管理能力和处理速度,将问题解决在与用户最近的一公里。开展网格化管理,按照“地理布局,利于管理,无缝对接、全面覆盖”的原则,编织一张客户信得过的“平安网”,力争将任何不安全隐患都能在“网”内发现,任何不稳定问题都能在“格”内解决,确保网格区域内的安全稳定,让红色的党旗高高飘扬。

**管网网格。**目前公司拥有高中低压管网2040余公里,遍布大街小巷,然而公司巡线人员数量有限,故公司大胆走出去迎进来,与城市管理指挥调度中心、市环卫处合作,共巡共建,互帮互助,有效解决了巡线难点。公司巡线党员王师傅,在共巡时,发现有井盖破损,及时联系通报片区环卫员,并做好相应标示,及时跟进处理,避免用户在此处受伤。而环卫党员李师傅也在闻到异味时及时联系片区燃气网格员,当发现是下水道反味造成的异味蔓延排除险情时,两双信任的大手紧紧地握在了一起。

据介绍,公司网格化工作开展以来,积极贯彻“泰山燃气,让您满意”的服务理念,聚焦“工作落实年”的目标要求,不忘初心、牢记使命,迅速形成担当作为、狠抓落实、迎难而上的浓厚氛围,始终保持激情迸发的创业精神、团结协作的合作精神,实干利民的奋斗精神和创新担当的进取精神,用网格求发展,以网格惠民生,不断完善服务形式,提高服务质量,推进工作落实,打通一个又一个服务最后一公里。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤  
通讯员 王玉